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AHHOTaLI.l/IFI 3agaHug

Ipumep 1 (MppauunoHanbHOe YpaBHEHME)

pumMep 2 (NokasaTebHOE YpaBHEHUE)

pumep 3 (MppaLmMoHanbHOe YpaBHEHNE)

pumep 4 (ApobHO-paLIMOHANbLHOE

yDaBHeHme)

lpumep 5 (norapudmmyeckoe ypaBHeEHUE)

pumep 6 (norapudomuyeckoe ypaBHEHUE)

pumep 7 (TPUrOHOMETPUYECKOE YPaBHEHMNE)

pumep 8 (NokasaTebHOE YpaBHEHUE)
pumep 9 (MppaLmMoHanbHOe YpaBHEHNE)

pumep 10 (norapudmunyeckoe ypaBHEHNE)




TUN 3AOAHUA: YpasHeHue.

XAPAKTEPUCTUKA 3AO0AHWUA: HecrioxHoe
floKkasamesibHoe, jio2apuhmMu4ecKkoe, mpU20HOMempuUYecKoe
Usu uppauloHarbHoe ypasHeHue.

KOMMEHTAPWUMW: YpasHeHue ceodumcs 8 00HO delicmaue K
JIUHeUHOMY urnu keadpamHOoMy (8 3mom criydau 8 omeeme
HY>KHO yKa3amb moJibKO 0OUH U3 KOpHel — 6onbwud unu
MeHbwul). HernpasurnbHble omeemabl cesi3aHbl 8 OCHOBHOM C
apugpmemu4deckumu owubkamu.
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NPUAMEP 1

I

PelunTe ypaBHeHuMe \/ =

!
5-2x 3

PelueHue.

| 1 1 1
= —<> - —
Bo3eegoem B KBaupaT:\/S 2% 3 5-2x 9

Narnee nomyyaem — 2x=9

oTkyAa —2x=4 << x=-2

OTBeT: -2



INPUMEP 2

Pewure ypaBHeHue R7* — 64°

PellueHue.
[lepengem K oQHOMY OCHOBaHUIO CTEMEHN:

=64 <= 8 = (82)x < {7 =]+
OT paBeHCcTBa OCHOBaHWIA MepexoauT K paBeHCTBY
GENSHEND

x=3
OTkyna

OTBeT: 3



rNPUAMEP 3

PewuTe ypasHenre A/ X+4 =3 .

PellueHue.
Bo3Begem o0e 4acTtu ypaBHEHUS B TPETLIO CTEMNEHD :

Ix+4=3x+4=27

[ocne anemMeHTapHbIX NpeobpasoBaHUii Noy4YaeMm:

x=27-4<= x=23

OTBeT: 23



rNPUMEP 4
—8x+15
x—10

Ecnn YpaBHEHUNE NMEET bonee ogHoro KOPHA, B OTBETE
YKaXuTte MEHbLLUNUN U3 HUX.

PelunTe ypaBHEHUE —

PelweHue.
ObnacTtb 4ONYCTUMBbIX 3HA4YEHUN: X#10.
Ha aTon obnactn NOMHOXWUM Ha 3HaMeHaTenNb:

x(x-10)=-8x+15< x> -2x+15=0< x, =5;x, =3
Oba kopHsa nexat B O13. MeHbLnin n3 HUX paBeH —3.

OTBeT: -3
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INPUMEP 5

Pewnte ypasHeHue 3loge (5x=3) _ 5

PelwwleHue.

log, c log, a

Mcnonbaya dpopmynyl =C

nony4yaem:
1

(5x—5)*° =5 (5x-5)? =5 <
SOS5x-5=25x=6

OTBeT: 6



INPUMEP 6

Pewunte ypaBHeHme]()g4 (x + 3) — log4 (4x —1 5) .

PelwwleHue.

JNorapudombl gBYX Bblpa*XeHUN paBHbl, eCnm camMu
Bblpa)XeHUA paBHbl U MPU 3TOM NONTOXUTENbHbI :

x+3=4x-15
4x—-15>0
=6
OTtkyna nonyvaem | X =6
4x >15

OTBeT: 6




rNPUMEP 7

. TX
PewunTe ypaBHeHngIn— = (0,5 . B oTBeT ykaxute
HaUMeHbLLNU
NONOXUTENLHLIN KOPEHL.
PelieHue.
Pelinm ypaBHeHue:
TX T
- = - + 21k
. X
sm? =05 - <
TX ST
=—+ 21k
| 3 6 L




3HavyeHusm k > 2
COOTBETCTBYIOT BOSIbLUME MONOXUTENBbHBIE KOPHMU.

Ecnn k=1, TO x1=6,5 1N x2=8,5 .
Ecnu k=0, TO x3=0,5 n x4=2,5 .

3HavyeHusamk < —2
COOTBETCTBYHOT MEHbLLVE 3HAYEHUS KOPHE.

HanMeHbLUUM MONOXUTENbHbIM peweHnem asndetca 0,5.

OTBeT: 0,5
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INPUMEP 8

* 1 12—-7x
PeLunTte ypaBHEHME (_ =36
6

PelwleHue.

[pnBeas neByto 1 NpaByto YacTU YPaBHEHUS K CTEMEHAM
yucna 6,

67x—12 :62
nony4nm:
Tx—12=2
OTtkyna
x=2
3HauUT,

OTBer: 2 )



rNPUMEP 9

Pelunte ypaBHeHme\/4x +35=)

PelwieHue.
Bo3Beas B kBagpar obe yactu ypaBHeHUs, nonyydw:+ 5 = 25
OueBngHodx = 20

oTkygax = 5

OTBET: 5



NPUMEP 10

Pewwure ypaBHeHVIdOg4 (5 - X) =2

PelwueHue.

[lepenunwem ypaBHeHME Tak, YTOObI C 06eNX CTOPOH
npucyTcTBoBan forapndom no OCHOBaHmlﬂg4 5—-x)= 10g4 16
Nanee, oueBnaHOY — x =16

otkynax = —1 1

OTBerT: -11



lcnonb3oBaHHbIM MaTepuan B34T C canTa:
http://reshuege.ru

KapTuHKa B3dTa No agpecy:
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